
Webinar pentru a discuta despre punerea în
aplicare a dreptului internațional pentru pace

Cea de-a cincea comemorare anuală HWPL a DPCW

Președintele HWPL Man Hee Lee adresându-se la cea

de-a cincea comemorare anuală HWPL a DPCW

SEOUL, REPUBLIC OF KOREA , March

15, 2021 /EINPresswire.com/ -- Pe 14

martie, a avut loc A 5-a Comemorare

Anuală a DPCW a HWPL, ca un webinar

live, la care s-au alăturat peste 1.200 de

persoane din 132 de țări din toate

sectoarele societății, inclusiv guvern,

organizații internaționale, șefi de

grupuri de femei și tineri, lideri

religioși, presă și membri ai societății

civice.

Cultura Cerului, Pacea Mondială,

Restabilirea Luminii (HWPL), a

organizat evenimentul comemorativ

din acest an , „Marșând către o pace

durabilă într-o epocă de pandemie”, ca

o platformă pentru a împărtăși direcția

pentru viitor și studiile de caz

ale diferitelor sectoare care

cooperează în întreaga lume ca

mesageri ai păcii, răspunzând

pandemiei și aducând pacea în această

nouă lume distanțată social.

Organizația gazdă, HWPL, este un ONG

de pace cu statut consultativ special la ECOSOC al ONU și asociat cu DGC al ONU. În scopul de a

stopa toate războaiele și a crea o lume pașnică ca moștenire pentru generațiile viitoare, HWPL

promovează 3 inițiative de pace principale - dreptul internațional pentru pace, întâlnirea

dialogului interconfesional, și educația de pace.

Declarația de Pace și Încetarea Războiului ( DPCW ) include principiile de consolidare a păcii

, cum ar fi interzicerea utilizării forței, dezvoltarea relațiilor de prietenie și soluționarea pașnică

a disputelor. Aceasta subliniază cooperarea internațională bazată pe dialog interconfesional și
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Participanții țin mesaje de pace

participare civică pentru a crea o

cultură a păcii. De la proclamarea sa pe

14 martie, 2016, modelul DPCW pe

bază de consolidare a păcii a continuat

să primească recunoașterea și sprijinul

guvernului pentru dialogul

interreligios, educația pentru pace,

activitățile de pace ale tinerilor

și femeilor. 

În calitate de membru al Comitetului

Internațional de Drept

pentru Pace (ILPC), care

a elaborat DPCW, profesorul Ciaran Burke a explicat fundalul modului în care DPCW a fost fondat

pe „convingerea că măsura de soluționare a litigiilor judiciare și alte dispute poate înlocui rolul

războiului prin conducerea legii."

El a subliniat, de asemenea, nucleul DPCW menționând cuvintele președintelui HWPL Man Hee

Lee, „efectul preconizat al DPCW este cumulativ pentru a extinde responsabilitatea morală și

politică a liderilor mondiali prin cristalizarea obligațiilor legale ale guvernelor lor în așa mod

servind ca punte între lege și politică. ”

Eforturile de instituționalizare a păcii bazate pe DPCW sunt în proces de realizare. Țările din Asia

de Sud- Est și America Centrală au început să își reconstruiască infrastructura juridică națională

pe baza  DPCW, iar guvernele locale declară sprijinul oficial pentru DPCW pentru a pune în

aplicare principiile păcii. În Asia de Sud, DPCW a fost introdus în curriculum universitar ca un

curs de cercetare academică privind rolul legii pentru o societate pașnică.

Potrivit UNESCO, peste 190 de țări au închis instituțiile educaționale și peste 1,6 miliarde de

studenți și-au pierdut oportunitatea de educație durabilă. Ca parte a campaniei online,

„Predarea continuă”, educația pentru pace a HWPL este acum predată în 214 locații din 34 de

țări, oferind online educație pentru pace pentru peste 5.000 de studenți de 224 ori în 15 țări. 

Subliniind importanța consolidării parteneriatului pentru educație durabilă, ambasadorul și

delegatul permanent al Mali la UNESCO , SE Monsieur Oumar KEITA , a spus : „Trebuie să ne

unim într-un spirit de cooperare pentru a asigura pacea la nivel național și internațional. Trebuie

să luăm în considerare necesitatea unei abordări juridice cuprinzătoare care să îi îndrume pe

cetățeni în viața lor de zi cu zi, indiferent de naționalitate, etnie sau religie. Preambulul DPCW cu

10 articole și 38 clauze vorbește foarte bine despre acest lucru. ”

În ceea ce privește importanța religiei în răspândirea speranței și păcii în timpul crizei

pandemice, Allama Syed Abdullah Tariq, președintele Organizației Mondiale a Religie &

Cunoaștere, a spus: „Ori de câte ori omenirea se confruntă cu o eră dificilă, a existat o religie care



le dă speranță și curajul de a depăși crizele. Religia are puterea sa de a reduce diferențele dintre

noi și de a ne uni pentru a fi suficient de puternici pentru învinge obstacolele. Astfel de eforturi

vor fertiliza cultura păcii atunci când generația actuală are nevoie urgent de speranță ”.

Din moment ce a început în 2014, HWPL Dialogul Interconfesional, de asemenea, cunoscut sub

numele de Întâlnirea Oficiului WARP, la moment este frecventat de 129 de țări, văzând o

creștere în întâlnirile online, din cauza pandemiei. Comunitățile religioase ale Oficiului WARP au

realizat de asemenea câteva întâlniri de rugăciuni interreligioase, de meditație și tabere de pace

pentru a ajunge la oamenii lumii care întâlnesc greutăți în timpul pandemiei.

Grupul Internațional al Tinerilor pentru Pace (IPYG), un afiliat al HWPL, construiește o rețea de

pace a tinerilor din întreaga lume prin Atelierul de Pace pentru Împuternicirea Tinerilor (YEPW),

care a fost inspirat de procesul de realizare a păcii al DPCW, pentru a realiza abilitarea tinerilor

propusă în ODD ale ONU și Tineret 2030.

Dl Ruben Sapetulu, Agent Secretar Adjunct al Asociației Națiunilor Unite pentru Tineret din

Zambia (YUNA Zambia), a declarat: „Am participat la livrarea de 3,000 de scrisori de pace către

ministrul justiției în Zambia pentru propunerea DPCW. Angajamentele mele sunt motivate de

faptul că un acord ca DPCW este un mod eficient de a aduce încetarea războiului și a păcii

mondiale. YEPW a fost, de asemenea, inspirat de procesul de realizare a păcii al

DPCW. Răspândirea culturii păcii pe baza DPCW este cu siguranță calea de a realiza pacea. Lideri

mondiali, vă rugăm să acordați atenție și susțineți ceea ce afirmă DPCW despre procesul de

realizare a păcii.”

Președintele Man Hee Lee de la HWPL a cerut cooperare și unire pentru realizarea păcii

spunând „Nici o proprietate sau orice nu poate deveni o moștenire în viitor. Trebuie să creăm o

lume a libertății, păcii și iubirii fără război și să o facem într-o moștenire eternă pentru

descendenții noștri. Aceasta este ceea ce trebuie să facem în această eră. Deși procesul de

depunere a DPCW la ONU a fost întrerupt pentru o vreme din cauza pandemiei de Covid, la fel

de mult ca această dorință de a realiza pacea, nu există nicio schimbare. ”

N. Raluca

HWPL

press_ic@hwpl.kr
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